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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

500 

Vragen van het lid Maeijer (PVV) aan de Minister van Buitenlandse Zaken over 
het openen van een EU-attractie in Den Haag (ingezonden 4 oktober 2022). 

Antwoord van Minister Hoekstra (Buitenlandse Zaken) (ontvangen 28 oktober 
2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Verbazing over Brusselse plannen voor 
«EU-attractie» in Den Haag»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Kunt u dit EU-propaganda-project direct een halt toeroepen? Zo nee, waarom 
niet? 

Antwoord 2
«Europa Experience» is een initiatief van het Europees Parlement, dat 
voornemens is de tentoonstelling in alle lidstaten uit te rollen. De desbetref-
fende lidstaat heeft daar geen rol bij, noch in de accordering of begroting, 
noch in de uitvoering. Zie verder het antwoord op vraag 5. 

Vraag 3
Klopt het dat alleen al voor de inrichting van het pand 1,5 tot 2 miljoen euro 
beschikbaar is? 

Antwoord 3
Navraag bij het Europees Parlement leert dat het nog niet mogelijk is 
concrete bedragen te bevestigen. Kosten voor aankoop of huur, alsmede voor 
inrichting en exploitatie van het pand zijn afhankelijk van het pand dat 
geïdentificeerd wordt aan de hand van een openbare oproep tot inschrijving 
na een eerste prospectiefase. 

1 https://www.telegraaf.nl/nieuws/1952730108/verbazing-over-brusselse-plannen-voor-eu-
attractie-in-den-haag.
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Vraag 4
Welk budget is er voor de aankoop en exploitatie van het pand? 

Antwoord 4
Zie antwoord op vraag 3. 

Vraag 5
Hoe legt u deze verspilling van belastinggeld uit aan al die Nederlanders die 
hun energierekening en hun boodschappen amper kunnen betalen? 

Antwoord 5
Zoals bekend heeft de Raad, in algemene zin, het Europees Parlement 
opgeroepen terughoudendheid te betrachten in de administratieve uitgaven. 
Zoals eveneens bekend zet Nederland in op een prudente begroting voor alle 
Europese instellingen. De huidige sociaaleconomische situatie onderstreept 
andermaal het belang daarvan
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